

青年艺术家获颁香港赛马会音乐及舞蹈信托基金奖学金（附图）

下稿代香港赛马会音乐及舞蹈信托基金受托人委员会发出：

在今日（七月十三日）举行的香港赛马会音乐及舞蹈信托基金奖学金颁授典礼，六名才华出众的青年获颁发二〇一一至二〇一二年度奖学金，资助他们负笈海外。

两项舞蹈奖学金和四项音乐奖学金的金额合共二百一十四万元，用以支付学费、生活费和来回深造国家的机票费用。奖学金得主为陈雅珊、陈磊、陈仰平、张纬晴、伍家骏和包文庆。

陈雅珊将前赴英国进修舞蹈心理治疗课程；陈磊则会在北京舞蹈学院修读编舞及研究课程；而四名音乐奖学金得主（陈仰平、伍家骏、张纬晴和包文庆）将前赴美国分别进修作曲、钢琴演奏和圆号演奏课程。

今日出席典礼的奖学金得主均感谢信托基金的资助，并承诺珍惜前赴海外深造的机会。他们表示，在学成归来后，将为推动本地艺术发展作出贡献。

颁授典礼在香港中央图书馆举行，出席的嘉宾包括民政事务局副秘书长甄美薇、香港赛马会音乐及舞蹈信托基金受托人委员会主席李敬天、香港赛马会代表苏彰德、二〇一一至二〇一二年度甄选委员会（音乐）主席陈庆恩博士，以及朱兆麟、马清正、余少华教授和汤柏燊教授等多位受托人委员会委员。

香港赛马会音乐及舞蹈信托基金于一九八〇年由香港赛马会捐赠一千万元成立，旨在推广并发展香港的音乐与舞蹈教育和培训工作。由于社会对资助的需求日增，赛马会于一九九四年再向基金注资二千二百万元。

基金至今（包括本年度）共颁发了二百八十七项音乐及舞蹈奖学金，款项逾四千三百八十万元，受惠的音乐和舞蹈人才逾二百位。

完

2011年7月13日（星期三）

